Прокуратура Куйбышевского района г. Самары разъясняет законодательство о перерасчете платы за жилое помещение:
В какие сроки осуществляется перерасчет платы за жилое помещение? 
Перерасчет размера платы за коммунальные услуги осуществляется исполнителем (управляющей компанией,  товариществом собственников жилья, жилищно-строительным, жилищным или иным специализированным потребительским кооперативом, а при непосредственном управлении многоквартирным домом собственниками помещений – иной организацией, приобретающей коммунальные ресурсы) в течение 5 рабочих дней после получения письменного заявления  потребителя, поданного не позднее 30 дней после окончания периода временного отсутствия.

        Какие документы могут подтвердить временное отсутствие?
 В качестве документов, подтверждающих продолжительность периода временного отсутствия потребителя по месту постоянного жительства, к заявлению о перерасчете могут прилагаться:
а) копия командировочного удостоверения или копия решения (приказа, распоряжения) о направлении в служебную командировку или справка о служебной командировке;
б) справка о нахождении на лечении в стационарном лечебном учреждении или на санаторно-курортном лечении;
в) проездные билеты или их заверенные копии;
г) счета за проживание в гостинице, общежитии или другом месте временного пребывания или их заверенные копии;
д) свидетельство о регистрации по месту пребывания или его заверенная копия;
е) справка организации, осуществляющей вневедомственную охрану жилого помещения, в котором потребитель временно отсутствовал;
ж) справка, подтверждающая период временного пребывания гражданина по месту нахождения учебного заведения, детского дома, школы-интерната, специального учебно-воспитательного и иного детского учреждения с круглосуточным пребыванием;
з) справка консульского учреждения или дипломатического представительства РФ за рубежом, подтверждающая временное пребывание гражданина за пределами РФ, или заверенная копия  загранпаспорта, содержащего отметки о пересечении государственной границы РФ при осуществлении выезда из Российской Федерации и въезда в РФ;
и) справка дачного, садового, огороднического товарищества, подтверждающая период временного пребывания гражданина  на его территории;
[bookmark: _GoBack]к) иные документы, которые, по мнению потребителя, подтверждают факт и продолжительность временного отсутствия потребителя в жилом помещении.
