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Протокол

публичных слушаний по проекту планировки территории  и проекту межевания территории в целях размещения линейного объекта «Сети водоснабжения и водоотведения двух 16-ти этажных жилых домов для технологического присоединения к сетям централизованной системы водоснабжения и водоотведения по адресу: город Самара, Куйбышевский район, переулок Саратовский»
14.04.2017 г.




                  г. Самара, ул. Зеленая, 14
Постановлением Председателя Совета депутатов Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара от 17.03.2017 № 9 «О назначении публичных слушаний по проекту планировки территории  и проекту межевания территории в целях размещения линейного объекта «Сети водоснабжения и водоотведения двух 16-ти этажных жилых домов для технологического присоединения к сетям централизованной системы водоснабжения и водоотведения по адресу: город Самара, Куйбышевский район, переулок Саратовский» (далее - Постановление Председателя) назначены публичные слушания по проекту планировки территории и проекту межевания территории в целях размещения линейного объекта «Сети водоснабжения и водоотведения двух 16-ти этажных жилых домов для технологического присоединения к сетям централизованной системы водоснабжения и водоотведения по адресу: город Самара, Куйбышевский район, переулок Саратовский» (далее – Проекты).

Проектами предусмотрена размещение линейного объекта «Сети водоснабжения и водоотведения двух 16-ти этажных жилых домов для технологического присоединения к сетям централизованной системы водоснабжения и водоотведения по адресу: город Самара, Куйбышевский район, переулок Саратовский».

 На основании  решения Думы городского округа Самара от 27.08.2015 № 658 «Об утверждении положения «О публичных слушаниях в Куйбышевском внутригородском районе городского округа Самара» органом, уполномоченным на проведение публичных слушаний, является Администрация Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара.

В целях ознакомления населения с Проектами  обеспечено:

Официальное опубликование (обнародование) Постановления Председателя в сети Интернет на официальном сайте Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара (http://kuibsamara.ru) в разделе «Документы», на официальном сайте Администрации городского округа Самара (http://samadm.ru) в разделе «Документы. Официальное опубликование» и на официальном сайте Думы городского округа Самара (www.gordumasamara.ru) в разделе «Официальное опубликование. Куйбышевский внутригородской район городского округа Самара» в период с 20.03.2017 г. по 24.04.2017 г.

Демонстрационный материал по рассматриваемому вопросу был размещен в здании Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара (ул. Зеленая, 14).
На основании п.п. 4.2., 4.3 Постановления Председателя от 17.03.2017 № 9 «О назначении публичных слушаний по проекту планировки территории  и проекту межевания территории в целях размещения линейного объекта «Сети водоснабжения и водоотведения двух 16-ти этажных жилых домов для технологического присоединения к сетям централизованной системы водоснабжения и водоотведения по адресу: город Самара, Куйбышевский район, переулок Саратовский» (далее – Постановление):

- обеспечивалось проведение публичных слушаний посредством участия жителей посредством участия жителей Куйбышевского района городского округа Самара в обсуждении проектов в форме сбора мнений (отзывов) жителей Куйбышевского района с использованием средств Интернета, почтовой связи, посредством электронной почты;

- обеспечивался прием мнений (отзывов), предложений и замечаний по Проектам, поступивших от жителей Куйбышевского района, которые были вправе представить их лично или направить по почте в письменном виде по адресу: 443004, г. Самара, ул. Зеленая, 14, либо по электронной почте kujadm@samadm.ru в Администрацию Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара, начиная с 20.03.2017 г. по 13.04.2017 г. (включительно).

В период проведения публичных слушаний по Проектам мнений (отзывов), предложений и замечаний жителей городского округа Самара не поступали.

На основании Постановления проведение публичных слушаний посредством участия жителей Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара в обсуждении Проектов признать состоявшимся.

Главе городского округа Самара рекомендуется утвердить данные Проекты в редакции, вынесенной на публичные слушания.

Обобщенные сведения о проведении публичных слушаний по Проектам подлежат отражению в заключении о публичных слушаниях.  
	Глава Администрации Куйбышевского внутригородского района

             городского округа Самара
	                                            А.В.Моргун


