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РЕКОМЕНДАЦИИ

по предупредительным мерам защиты  многоквартирных
 жилых домов от террористических проявлений
1. Меры организационного и информационного характера:
проведение совещаний руководящего состава организаций, осуществляющих управление и содержание жилищного фонда, с обсуждением вопросов реализации практических мер по усилению безопасности, устранению причин и условий, способствующих террористическим актам в многоквартирных жилых домах (далее - МКД) и на прилегающей территории;

разработка необходимых распорядительных документов и инструкций должностным лицам и персоналу организаций по действиям в экстремальных ситуациях, в т.ч. при угрозе и в условиях террористических актов;

изготовление и размещение в местах массового посещения жильцов информационных плакатов по антитеррористической деятельности, размещение информации для экстренной связи граждан с полицией;

проведение занятий по противодействию актам терроризма (в рамках обучения персонала в области гражданской обороны и защиты от чрезвычайных ситуаций);
проведение дополнительных инструктажей персонала  организаций по вопросам повышения организованности и бдительности, соблюдения мер антитеррористической безопасности;
проведение плановых и внеочередных тренировок персонала организаций по Планам ликвидации аварийных ситуаций с учетом возможных террористических проявлений;
проверка наличия и состояния аварийного запаса материалов, инструмента и принадлежностей для оперативного ремонта технологического оборудования;
проведение собраний советов МКД с обсуждением вопросов повышения организованности и бдительности жильцов, необходимости информирования правоохранительных органов о подозрительных лицах, предметах, транспортных средствах и обстоятельствах экстремистско-террористического характера, готовности к действиям в чрезвычайных ситуациях;
усиление контроля за соблюдением правил регистрационного учета граждан по месту их пребывания и по месту жительства, за использованием помещений жилых домов в производственных и иных коммерческих целях;

проведение осмотров состояния чердачных и подвальных помещений МКД (особое внимание обращать на выявление и ликвидацию бесхозных строений в подвалах, мест возможного проживания лиц без определенного места жительства).
2. Меры по технологической защите:

принятие дополнительных мер по технической укрепленности подъездов (установка металлических дверей, кодовых замков и домофонов), подвалов и чердачных помещений МКД (двери чердаков, технических этажей и подвалов должны содержаться в закрытом состоянии, ключи от них хранить в установленном порядке);
принятие мер по очистке чердачных и подвальных помещений от сгораемого мусора; 
проверка коммуникаций технологического и энергетического обеспечения жилых домов с определением мест расположения запорной, регулирующей, отсекающей и предохранительной аппаратуры, несанкционированное воздействие на которую может вызвать аварийную ситуацию и реализация мер по защите от указанных воздействий;
привлечение к ремонтно-строительным работам на МКД и придомовых коммуникациях хозяйствующих субъектов, имеющих лицензии на осуществление данного вида деятельности, и граждан, имеющих регистрацию.
