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[bookmark: _GoBack]Пояснительная записка 
к проекту постановления Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара «Об утверждении муниципальной программы Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара Самарской области «Профилактика терроризма и экстремизма, минимизация последствий проявлений терроризма и экстремизма в границах Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара Самарской области» на 2018-2020 годы


Проект постановления разработан в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 N 131-ФЗ (ред. от 29.07.2017) "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", Уставом Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара, постановлением Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара от 14.07.2017г. № 165 «Об утверждении Порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара», в целях исполнения предписания прокуратуры города Самары от 17.03.2017 г. 
Пункт 1 статьи 5.2 Федерального закона от 06.03.2006 N 35-ФЗ "О противодействии терроризму" органы местного самоуправления при решении вопросов местного значения по участию в профилактике терроризма, а также в минимизации и (или) ликвидации последствий его проявлений  разрабатывают и реализуют муниципальные программы в области профилактики терроризма, а также минимизации и (или) ликвидации последствий его проявлений. 
В соответствии с Уставом Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара  Администрация Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара является исполнительно–распорядительным органом местного самоуправления  муниципального образования – Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара (ст. 20 Устава).
  Частью 2 ст.7 Закона Самарской области от 06.07.2015 N 74-ГД «О разграничении полномочий между органами местного самоуправления городского округа Самара и внутригородских районов городского округа Самара по решению вопросов местного значения внутригородских районов» к полномочиям органов местного самоуправления внутригородского района городского округа Самара отнесено оказания содействие органам государственной власти и органам местного самоуправления городского округа Самара в профилактике терроризма и экстремизма, а также в минимизации и (или) ликвидации их последствий.
	В соответствии с имеющимися полномочия разработана муниципальная программа Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара Самарской области «Профилактика терроризма и экстремизма, минимизация последствий проявлений терроризма и экстремизма в границах Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара Самарской области» на 2018-2020 годы, основной целью которой является осуществление профилактических мер антитеррористической и противоэкстремистской направленности, формирования уважительного отношения к этнокультурным и конфессиональным ценностям народов, проживающих на территории Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара Самарской области в рамках содействия  органам государственной власти и органам местного самоуправления городского округа Самара в профилактике терроризма и экстремизма, а также в минимизации и (или) ликвидации их последствий на территории Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара Самарской области.
