ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара Самарской области 
 «Об установлении нормативных затрат на обеспечение функций муниципальных органов Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара» 
        Настоящий проект постановления размещен для проведения обсуждения в целях осуществления общественного контроля. Проект постановления разработан в соответствии с Постановлением Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара от 01.06.2016 № 72 «Об утверждении Требований к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара, содержанию указанных актов и обеспечению их выполнения».
Проектом постановления предполагается установить нормативные затраты муниципальных органов Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара для реализации своих полномочий.
Настоящий проект постановления не требует финансово-экономического обоснования, так как реализация постановления не повлечет финансовых затрат из средств бюджета Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара.
Для проведения обсуждения в целях общественного контроля предложения принимаются в письменной или электронной форме в срок         с 08 апреля по 14 апреля 2019 года по следующим адресам:

почтовый адрес: 443004, Самарская область, г. Самара,                          ул. Зелёная, 14;
электронный адрес: kujadm@samadm.ru
Предложения, поступившие в указанные выше сроки, рассматриваются в соответствии с законодательством Российской Федерации о порядке рассмотрения обращений граждан.  

Контактное лицо: Мичурина Елена Александровна, тел. 8(846) 330 29 66.
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