Предоставление ежемесячной денежной выплаты на оплату жилого помещения и коммунальных услуг
Право на ежемесячную денежную выплату на оплату жилого помещения и коммунальных услуг имеют отдельные категории граждан, в семьях которых доход на одного члена семьи ниже 1,5 величины прожиточного минимума на душу населения по основным социально-демографическим группам населения, установленной в Самарской области.
Выплата в 50-процентном размере от регионального стандарта стоимости жилищно-коммунальных услуг, установленного постановлением Правительства Самарской области для городского округа Самара, предоставляется:
– одиноким матерям, осуществляющим уход за ребенком в возрасте до 3-х лет, и совместно проживающим с ней ее несовершеннолетним детям;
– детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, в возрасте до 18 лет, воспитывающихся в семьях (под опекой, попечительством и в приемных семьях);
– несовершеннолетним детям, потерявшим кормильца;
– дворникам и уборщикам мусоропроводов в жилищно-эксплуатационных организациях независимо от форм собственности, осуществляющих обслуживание многоквартирных жилых домов городского округа Самара;
– членам семьи, совместно проживающих с инвалидами по зрению I и II групп;
– работникам муниципальной системы образования, проживающих в общежитиях городского округа Самара.
Выплата в 7-процентном размере от регионального стандарта стоимости жилищно-коммунальных услуг, установленного постановлением Правительства Самарской области для городского округа Самара, предоставляется многодетным семьям с тремя и более детьми в возрасте до 18 лет.
Куда следует обратиться:
Отдел МКУ г.о. Самара «Центр обеспечения мер социальной поддержки населения» по месту жительства или МФЦ
Необходимые документы:
– заявление;
– паспорт или иной документ, удостоверяющий личность заявителя;
– свидетельство о рождении ребенка (детей);
– справка о составе семьи заявителя;
– копия лицевого счета или копия квитанций на оплату жилого помещения и коммунальных услуг за 6 месяцев, предшествующих месяцу подачи заявления, документы, содержащие сведения об отсутствии (наличия) задолженности по оплате жилого помещения и коммунальных услуг. В случае наличия задолженности, также необходимо соглашение о погашении задолженности;
– документ, подтверждающий статус одинокой матери;
– документы, подтверждающие доходы заявителя и членов его семьи за 6 месяцев, предшествующих месяцу подачи заявления или копию трудовой, в случае отсутствия документов, подтверждающих доход;
– документ о непредставлении заявителю мер социальной поддержки на оплату жилого помещения и коммунальных услуг по месту постоянного жительства для лиц, имеющих регистрацию по месту пребывания в городском округе Самара или проживающих в жилых помещениях на основании права собственности;
– документы, подтверждающие право собственности на жилое помещение – для лиц, проживающих в жилых помещениях на основании права собственности (в случае непредоставления заявителем, данные документы запрашиваются отделом МКУ г.о. Самара «Центр обеспечения мер социальной поддержки населения» в рамках межведомственного информационного взаимодействия);
– документ, подтверждающий регистрацию по месту пребывания в городском округе Самара для лиц, имеющих регистрацию по месту пребывания в городском округе Самара;
– реквизиты счета, открытого заявителем в кредитной организации.

Предоставление ежемесячной денежной выплаты на частичную компенсацию оплаты коммунальных услуг
Ежемесячная денежная выплата на частичную компенсацию оплаты коммунальных услуг предоставляется гражданам по следующим видам коммунальных услуг: 
     а)  отопление;
     б) горячее водоснабжение;
     в) холодное водоснабжение; 
     г) водоотведение.
Ежемесячная денежная выплата на частичную компенсацию оплаты коммунальных услуг предоставляется гражданам Российской Федерации, зарегистрированным и проживающим на территории городского округа Самара, которым предоставляются коммунальные услуги по тарифам, превышающим установленные нормативным правовым актом Администрации городского округа Самара ограничения на тарифы по коммунальным услугам:
–  являющимся собственниками жилых помещений (каждому собственнику при наличии отдельных лицевых счетов либо одному из собственников по их выбору при наличии одного лицевого счета на жилое помещение, находящееся в общей собственности);
–  являющимся нанимателями жилых помещений по договорам социального найма;
–  являющимся нанимателями по договорам найма специализированных жилых помещений:
а)  служебных жилых помещений,
б)  жилых помещений в общежитиях,
в)  жилых помещений маневренного фонда,
г) жилых помещений для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей;
– проживающим в жилых помещениях, признанных непригодными для проживания, и в аварийных и подлежащих сносу домах (в том числе утратившим договоры социального найма).
Денежная выплата предоставляется гражданам при отсутствии у них задолженности по отоплению, горячему и холодному водоснабжению и водоотведению или при заключении и (или) выполнении гражданами соглашений по ее погашению.
Денежная выплата назначается на срок 6 месяцев с 1 числа месяца поступления заявления о назначении Денежной выплаты, с возможностью последующего продления.
В случае если гражданин производит оплату коммунальных услуг по двум и более жилым помещениям, выплата назначается по одному из них по выбору гражданина.
Куда следует обратиться:
Отдел МКУ г.о. Самара «Центр обеспечения мер социальной поддержки населения» по месту жительства или МФЦ
Необходимые документы:
– заявление;
– копия и оригинал паспорта или иного документа, удостоверяющего личность и подтверждающего постоянное место жительства на территории городского округа Самара;
– копия и оригинал документа, подтверждающего право собственности на жилое помещение, либо копия договора социального найма жилого помещения, либо копия договора найма специализированного жилого помещения, перечисленного в подпунктах «а» –«г» пункта 1.2  Положения № 711 от 15.07.2013, либо копия документа, подтверждающего предоставление специализированного жилого помещения (за исключением граждан, проживающих в жилых помещениях, признанных непригодными для проживания, и в аварийных и подлежащих сносу домах и утративших договоры социального найма);
– копии платежных документов, содержащие сведения о плате за коммунальные услуги по тарифам, превышающим установленные нормативным правовым актом Администрации городского округа Самара ограничения на тарифы, по коммунальным услугам (при первичном обращении – за 6 месяцев, предшествующих месяцу обращения; при последующих обращениях – за 6 месяцев, предшествующих месяцу обращения);
– документы, подтверждающие полномочия представителя (в случае, если с заявлением о назначении Денежной выплаты обращается представитель гражданина);
–  документы, подтверждающие отсутствие задолженности по оплате коммунальных услуг;
– справка исполнителя коммунальных услуг (юридического лица независимо от организационно-правовой формы или индивидуального предпринимателя, предоставляющих потребителю коммунальные услуги), заверенная печатью (в случае отсутствия в платежном документе на оплату коммунальных услуг необходимой информации);
– соглашение о погашении задолженности по оплате коммунальных услуг (в случае наличия задолженности);
– реквизиты счета, открытого заявителем в кредитной организации;
[bookmark: _GoBack]– заверенная надлежащим образом копия распоряжения первого заместителя главы городского округа Самара «О признании помещения жилым помещением, непригодным для проживания граждан, а также многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции» (при отсутствии договора социального найма) (в случае непредставления заявителем данный документ запрашивается отделом МКУ г.о. Самара «Центр обеспечения мер социальной поддержки населения» в рамках межведомственного информационного взаимодействия).

