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Кто подлежит привлечению к административной и уголовной ответственности за совершение вышеуказанных правонарушений и преступлений.

Административной ответственности подлежат лица, достигшие к моменту совершения административного правонарушения возраста шестнадцати лет. Ответственность за административное правонарушение, совершенное несовершеннолетними в возрасте от 14 до 16 лет несут родители или иные законные представители.
В качестве мер ответственности КоАП РФ предусмотрены штраф и административный арест сроком до 15 суток.
При этом в примечании к статье 6.8 КоАП РФ указано, что лица, добровольно сдавшие приобретенные без цели сбыта наркотические средства, психотропные вещества, их аналоги или растения, содержащие наркотические средства или психотропные вещества, либо их части, содержащие наркотические средства или психотропные вещества, освобождается от административной ответственности за данное административное правонарушение.
Уголовной ответственности за преступления в сфере незаконного оборота наркотиков подлежат лица, достигшие шестнадцатилетнего возраста. Исключением является их хищение и вымогательство, ответственность за которые наступает с 14 лет (ст. 229 УК РФ). В случае, если преступление совершено до наступления возраста уголовной ответственности, то правоохранительные органы совместно с комиссиями по делам несовершеннолетних предпринимают соответствующие меры воздействия к виновному лицу, а также его родителям, либо лицам, их заменяющим.
В связи с тяжестью указанных преступлений и повышенным уровнем общественной опасности уголовная ответственность за незаконный оборот наркотических средств и психотропных веществ в качестве основного вида наказания применяется лишение свободы.
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