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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Администрации Куйбышевского               внутригородского района городского округа Самара                                                     «О внесении изменений в Административный регламент предоставления муниципальной услуги «Присвоение, изменение и аннулирование адресов объектов недвижимости на территории Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара», утвержденный постановлением Администрации Куйбышевского внутригородского района                        городского округа Самара от 28.04.2016 №33                                                               (в редакции от 29.03.2021 №112)» 


Проект постановления Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара «О внесении изменений в Административный регламент предоставления муниципальной услуги «Присвоение, изменение и аннулирование адресов объектов недвижимости на территории Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара», утвержденный постановлением Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара от 28.04.2016 №33                        (в редакции от 29.03.2021 №112)», подготовлен в соответствии с  Федеральным законом от 27.07.2010 №210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», Законом Самарской области от 06.07.2015 №74-ГД «О разграничении полномочий между органами местного самоуправления городского округа Самара и внутригородских районов городского округа Самара по решению вопросов местного значения внутригородских районов», Уставом Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара. 
Принятие Постановления Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара «О внесении изменений в Административный регламент предоставления муниципальной услуги «Присвоение, изменение и аннулирование адресов объектов недвижимости на территории Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара», утвержденный постановлением Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара от 28.04.2016 №33                        (в редакции от 29.03.2021 №112)» не повлечет дополнительных затрат из бюджета Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара.
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