PAGE  
19

Социальные службы.

1. Муниципальное казенное учреждение г.о. Самара 

«Центр обеспечения мер социальной поддержки населения».

Образовано Управление: 22.12.1999 года.

Образован Департамент: 01.06.2009 года.

Образовано МКУ г.о. Самара: 21.02.2013 года.

Управление социальной поддержки и защиты населения Куйбышевского района. (до 01.03.2016года)
В результате слияния двух департаментов – «Департамента семьи, опеки и попечительства Администрации г.о. Самара» и «Департамента социальной поддержки и защиты населения Администрации г.о. Самара» с 01.03.2016 года образован «Департамент опеки, попечительства и социальной поддержки Администрации г.о. Самара». В результате преобразования возникло две структуры, а соответственно два направления в социальной службе:
1. «Главное управление социальной защиты населения Самарского округа (ГКУ СО «ГУСЗН Самарского округа)» Управление по Куйбышевскому району, (отвечающее за региональные и федеральные социальные выплаты).

443004, Самарская область, г. Самара, ул. Рижская, д. 9.   Тел./факс (846) 330-68-24.
E-mail: sobes03@socio.samregion.ru 

Руководитель управления – Федоров Александр Федорович (330-68-22)

Заместитель руководителя, начальник отдела организации социальных выплат: Хорошева Елена Николаевна (330-39-72)
2. Муниципальное казенное учреждение г.о. Самара «Центр обеспечения мер социальной поддержки населения». Отдел предоставления мер социальной поддержки населения Куйбышевского района, (отвечающий за муниципальные выплаты).
443004, г. Самара, ул. Рижская, 9, телефон /факс: 330-68-24
Е-mail: sobes03@socio.samtel.ru
Начальник отдела: Давыдов Павел Петрович (330-68-23)

Полномочия Управления по Куйбышевскому району:

· назначение пособий, компенсаций, доплат семьям, имеющим детей: ежемесячное пособие на детей; единовременное пособие по случаю рождения ребенка неработающим родителям; ежемесячное пособие по уходу за ребенком до достижения им возраста полутора лет; компенсация родителям, имеющим детей в возрасте от 1,5 до 3-х лет, не посещающих МДОУ, в связи с отсутствием свободных мест; компенсация части родительской платы за содержание ребенка в дошкольных образовательных учреждениях; ежемесячная компенсация расходов на проезд учащихся (из многодетных семей); единовременное пособие к началу учебного года; ежемесячное пособие на питание беременным женщинам; единовременное пособие при рождении близнецов; единовременное пособие беременной жене военнослужащего, проходящего военную службу по призыву; ежемесячное пособие на ребенка военнослужащего, проходящего военную службу по призыву; ежемесячная доплата неработающим родителям по уходу за детьми-инвалидами до 18 лет; доплата к ежемесячному пособию (в семьях, получаемых социальную помощь и имеющих среднедушевой доход семьи меньше 50% прожиточного минимума); доплата к ежемесячному пособию на детей из многодетных семей, в составе которых 3 и более детей в возрасте до 18 лет; ежемесячная денежная выплата на третьего и каждого последующего ребенка, родившегося после 31.12.2012 года до достижения возраста трех лет; единовременная денежная выплата (семейный капитал) при рождении (усыновлении) третьего ребенка или последующих детей; 

· назначение ежемесячного пособия на ребенка в студенческой семье;

· назначение социальной помощи малоимущим семьям и малоимущим одиноко проживающим гражданам;

· назначение субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг;

· назначение компенсационных выплат участникам ликвидации техногенных катастроф (ЧАЭС, П/О «Маяк», Семипалатинский полигон, ПОР); 

· назначение компенсации расходов по оплате жилищно-коммунальных и других услуг  членам семей погибших (умерших) военнослужащих и сотрудников некоторых федеральных органов исполнительной власти; 

· назначение ежемесячной денежной компенсации гражданам, призванным на военные сборы и членам их семей, пенсионное обеспечение которых осуществляется Пенсионным фондом Российской Федерации;

· назначение ежемесячной компенсации и единовременного пособия гражданам при возникновении у них поствакцинальных осложнений; 

· оформление пособия на погребение неработающих лиц, не являющихся пенсионерами, а также в случае рождения мертвого ребенка по истечении 196 дней беременности; 

· назначение ежемесячных  денежных выплат, доплат к пенсии, компенсаций: ветеранам труда; ветеранам ВОВ – труженикам тыла; реабилитированным лицам; лицам, ставшими круглыми сиротами в годы ВОВ; лицам, имеющим особые заслуги перед Самарской областью; инвалидам боевых действий, членам семей погибших (умерших) ветеранов боевых действий; ветеранам труда Самарской области; почетным донорам; 

· оформление страховой премии по договору обязательного страхования автогражданской ответственности;

· выдача справок о размере социальных выплат в различные организации; 

· прием документов для оформления наследства на недополученные в связи со смертью ежемесячные денежные выплаты;

· реализация мероприятий по социальной адаптации инвалидов и их социальной интеграции;

· учет и содействие инвалидам в реализации мероприятий индивидуальных программ реабилитации в плане социально-культурной и профессиональной реабилитации;

· реализация мероприятий по социальной адаптации лиц, освобожденных из мест лишения свободы, и лиц без определенного места жительства;

· проведение работы по оформлению документов на присвоение звания «Ветеран труда» и «Ветеран Самарской области» и выдача удостоверений, предоставляющих право получения мер социальной поддержки в виде  ежемесячной денежной выплаты (ЕДВ-1, ЕДВ-ВТСО);

· проведение работы по оформлению документов на присвоение звания «Ветеран ВОВ», «Вдовы участника ВОВ», реабилитированных лиц и лиц, признанных пострадавшими от политических репрессий и выдача удостоверений, предоставляющих право получения мер социальной поддержки в виде ежемесячной денежной выплаты (ЕДВ);

· назначение компенсации за технические средства реабилитации, приобретенные из личных денежных средств инвалида;

· оформление и выдача социальных карт;

· прием документов и выдача справок на получение бесплатной юридической помощи, на получение социальной стипендии, родителям детей-инвалидов для получения льгот, предусмотренных законодательством;

Полномочия отдела предоставления мер социальной поддержки населения Куйбышевского района

· реализация мероприятий целевой Программы г.о. Самара «Социальная поддержка инвалидов, ветеранов и граждан пожилого возраста, формирование безбарьерной среды для инвалидов и других маломобильных групп населения» на 2015-2017 годы;
· реализация мероприятий по целевой Программе г.о. Самара «Самара – социальная»;
· предоставление единовременной материальной помощи гражданам, пострадавшим в результате стихийных бедствий и других чрезвычайных ситуаций на территории г.о. Самара, а также гражданам района, оказавшимся в трудной жизненной ситуации по Постановлению Главы г.о. Самара от 28.01.2009г.№ 45;

· назначение ежемесячных денежных выплат на оплату жилого помещения и коммунальных услуг отдельным категориям граждан, проживающих в Самарской области в соответствии с  Постановлением Главы г.о. Самара  от 26.02.2009 № 170.; 

· назначение ежемесячной денежной выплаты на частичную компенсацию оплаты коммунальных услуг в рамках реализации Постановления Администрации г.о.Самара от 15 июля 2013г. № 711;

· предоставление компенсационных выплат на установку индивидуальных приборов учета горячего и холодного водоснабжения участникам (инвалидам) Великой Отечественной войны 1941-1945 годов, проживающих на территории городского округа Самара»в рамках реализации  Постановления Администрации г.о.Самара от 11.02.2014 № 121  ( с изм. Постановление от 22.12.2015г.№ 1501)

· предоставление компенсационных выплат на установку индивидуальных приборов учета газа участникам (инвалидам) Великой Отечественной войны 1941-1945 годов, проживающих на территории городского округа Самара» в рамках реализации  Постановления Администрации г.о.Самара от 11.02.2014 № 1550  ( с изм. Постановление от 09.03.2016.№ 179);

· прием документов и выдача путевок на санаторно-курортное лечение инвалидам   района  в 2014-2016году в рамках реализации  Постановления Администрации г.о.Самара от 10.06. 2014г.№ 722.

· предоставление компенсационных выплат за установку приборов учета на ХВС и ГВС  одиноким матерям, воспитывающим детей в возрасте до 18 лет, многодетным семьям с тремя и более детьми в возрасте до 18 лет, семьям, имеющим в своем составе детей-инвалидов в возрасте до 18 лет в рамках реализации Постановления Администрации г.о.Самара от 14.06.2013 N 581;

· реализация Постановлений Правительства Самарской области и г.о. Самара, направленных на оказание помощи в ремонте квартир ветеранам ВОВ и инвалидов;

· взаимодействие с общественными организациями района, организация и проведение социально-значимых мероприятий с гражданами района;
· чествование юбиляров и долгожителей района совместно с общественными организациями.

2. Государственное Бюджетное Учреждение Самарской области «Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов Куйбышевского района г.о. Самара».

Образован 1 марта 2007 года.

Директор – Беляков Сергей Владимирович

443004, г. Самара, пер. Строителей, 7, телефон: 330-15-25, 

телефон/факс: 330-15-25

e-mail: guso@samtel.ru, www.gusom.ru
Заместитель директора  – Сараев Александр Иванович

443101, г. Самара, пер. Строителей, д.7,телефон:330-15-25

Создано для осуществления организационной и практической деятельности по оказанию социальных услуг нестационарного социального обслуживания лицам пожилого возраста, инвалидам и отдельным группам населения, попавшим в сложную жизненную ситуацию, проживающих на территории Куйбышевского внутригородского района. Контроль и координацию деятельности Учреждения осуществляет Министерство социально-демографической и семейной политики Самарской области.

Основные задачи:

· организация и предоставление социальных услуг гражданам пожилого возраста, инвалидам, в отделениях социального обслуживания на дому;

· организация и предоставление социальных услуг гражданам пожилого возраста, инвалидам, в отделении социальной реабилитации;

· предоставление социальных услуг отделением срочного социального обслуживания гражданам пожилого возраста, инвалидам, отдельным категориям граждан попавшим в сложную жизненную ситуацию;

· приём на обслуживание граждан, проживающих на территории Куйбышевского внутригородского района нуждающихся в социальных услугах согласно индивидуальной программе оказания социальных услуг разработанной комиссией при Министерстве социально-демографической и семейной политики Самарской области;

· дифференцированный учет и формирование «банка данных» на лиц проживающих в Куйбышевском внутригородском районе и находящихся на обслуживании в ГБУ СО «ЦСО Куйбышевского внутригородского района г.о.Самара»

· оказание социальных услуг постоянного, временного и разового характера лицам, нуждающимся в социальном обслуживании;

· осуществление трудовой реабилитации клиентов в структурном подразделении  Учреждения в отделении социальной реабилитации, осуществляющих трудотерапию;

· содействие лицам с ограничением жизнедеятельности (в том числе инвалидам) в получении медико-социального освидетельствования, реабилитационных мероприятий, технических средств реабилитации и протезно-ортопедических изделий;

· организация консультативной (социально-психологической, социально-правовой) помощи лицам пожилого возраста и инвалидам;

· предоставление методической помощи инвалидам по приобретению навыков самообслуживания, а также членам их семей, с которыми они проживают;

· содействие гражданам пожилого возраста и инвалидам в организации приемных семей;

· обеспечение отдельных категорий граждан, включенных в Федеральный регистр лиц, имеющих право на получение государственной социальной помощи, путевками на санаторно-курортное лечение и предоставление бесплатного проезда к месту лечения и обратно;

· обеспечение граждан, включенных в Региональный регистр, путевками на санаторно-курортное лечение;

· обеспечение инвалидов техническими средствами реабилитации, протезами и протезно-ортопедическими изделиями на основании индивидуальной программы реабилитации инвалидов;

· обеспечение инвалидов путевками для прохождения курсов реабилитации в государственных учреждениях Самарской области, оказывающих реабилитационные услуги;

· обучение социальных работников, инвалидов, их родственников, представителей общественных организаций навыкам ухода за тяжелобольными гражданами в рамках реализации задач Школы реабилитации и ухода, возможность оформления технических средств реабилитации (ТСР) в пункте проката вспомогательных средств реабилитации, обучение правилам использования технических средств реабилитации (ТСР) на базе комнаты социально-бытовой адаптации и;

· оформление единовременной материальной помощи, через Министерство социально-демографической и семейной политики Самарской области, гражданам, оказавшимся в трудной ситуации;

· оформление документов для постановки на учет в стационарных учреждениях социального обслуживания;

· проведение социально-реабилитационных мероприятий (медицинская, бытовая, психологическая и досуговая помощь), направленных на восстановление или компенсацию утраченных функций организма или предотвращение ухудшения физического или психического состояния пожилого человека или инвалида;

· организация социально-оздоровительных курсов в отделении социальной реабилитации;

· проведение клубной и кружковой работы для формирования и развития интересов;

· оказание дополнительных услуг по социальным ценам, утвержденных приказом Министерства социально - демографической и семейной политики Самарской области:

· социальное такси;

· перевозка лиц с ограниченными возможностями на специализированном автомобиле ГАЗель, оборудованном подъемником для инвалидов - колясочников;

· стрижка  на дому;

· стирка и глажка белья, и т.д.

В состав Центра входят 7 отделений:
· 5 отделений социального обслуживания на дому (пер. Строителей, 7,  330-02-91);
· отделение срочных социальных услуг (пер. Строителей, 7, 264-09-90);
· отделение социальной реабилитации (Пугачевский тракт,57, 330-15-25)
3. Государственное казенное учреждение Самарской области
 «ЦЕНТР СОЦИАЛЬНОЙ ПОМОЩИ СЕМЬЕ И ДЕТЯМ Куйбышевского района».

Образован «Центр Семья» в сентябре 1993 года.

Образован, как ГКУ СО «Центр «Семья» Куйбышевского района» в январе 2016 года. 

Директор – Зайончковская Елена Станиславовна
443065, г. Самара, ул. Фасадная, 17а, телефон: 330-58-89, телефон/факс: 264-11-88, 
330-69-52 (социальный отдел)

телефон доверия: 330-16-06 (психолог)

e-mail: cskr2013@yandex.ru, cskr@samtel.ru
Площадь здания – 459,3 кв. м.

Направления работы:

1. Работа с семьями, находящимися в социально-опасном положении и трудной жизненной ситуации.

2. Работа с опекунскими семьями. Подготовка лиц, желающих взять на воспитание ребенка, оставшегося без попечения родителей.
3. Оказание социальной помощи семьям, имеющим детей с ограниченными возможностями.

4. Ведение Единого областного банка данных несовершеннолетних, находящихся в трудной жизненной ситуации.

5. Работа с молодой семьей, имеющих детей раннего возраста.

6. Работа с женщинами, отказавшимися от новорожденных.

7. Профилактическая работа с несовершеннолетними по направлениям: 

- профилактика негативных форм зависимостей; 

- формирование здорового образа жизни.
8. Отдых и оздоровление детей в санаторных оздоровительных лагерях круглогодичного действия, летних загородных оздоровительных лагерях.
9. Работа групп кратковременного пребывания и коррекционных групп для несовершеннолетних, находящихся в трудной жизненной ситуации.
10. Осуществление деятельности по направлениям «Материнская доблесть», «Родительская слава».
11. Работа по постановке на учет многодетных семей и выдаче удостоверений многодетным семьям.
4. Отдел опеки и попечительства Куйбышевского района Департамента семьи, опеки и попечительства Администрации городского округа Самара.

Образован в декабре 2006 года.

Начальник отдела – Денисова Оксана Владимировна

443004, г. Самара, Фасадная, 17а, телефон: 330-18-77, 330-39-20, 330-34-54

e-mail: kuibkds@samtel.ru
Приемные дни: понедельник с 14.00-17.00, вторник с 9.00-12.00, четверг с 9.00-17.00

Основными задачами  отдела опеки и попечительства являются:

· реализация в Куйбышевском внутригородском районе государственных и муниципальных программ, мероприятий по обеспечению приоритетного права ребенка жить и воспитываться в семье;

· защита прав и законных интересов детей и оказание им необходимых социальных услуг в пределах компетенции отдела;

· защита прав и законных интересов граждан, признанных судом недееспособными вследствие психического расстройства, дееспособных совершеннолетних лиц, если они по состоянию здоровья не могут самостоятельно осуществлять свои права и выполнять свои обязанности, граждан, ограниченных судом в дееспособности вследствие злоупотребления спиртными напитками и наркотическими средствами;

· организация деятельности по профилактике социального сиротства в Куйбышевском районе;

· организация деятельности по осуществлению опеки и попечительства над несовершеннолетними;
· контроль за сохранностью имущества и управлением имущества граждан, находящихся под опекой и попечительством, либо помещенных под надзор в образовательные, медицинские организации, организации, оказывающие социальные услуги, или иные организации, в том числе для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей;
· надзор за деятельностью опекунов и попечителей, а также организаций, в которые помещены недееспособные или не полностью дееспособные граждане.
Раннее выявление детей, оставшихся в социально-опасном положении.

а) Организация работы по раннему выявлению семей, находящихся в социально-опасном положении.

С момента получения информации о семьях, находящихся в социально-опасном положении, специалисты отдела выезжают в данные семьи для проверки поступившей информации. Если в ходе проверки подтверждается факт действительной угрозы жизни и здоровью ребенку, то он изымается из семьи и отдел опеки и попечительства занимается его дальнейшим жизнеустройством. Если представляется возможность поработать с семьей, оказать ей помощь (юридическую, психологическую), ребенок остается в семье, но данная семья ставиться на контроль в отделе опеки и попечительства, а так же,  в Центре «Семья».

б) Дальнейшее жизнеустройство детей, оставшихся без попечения родителей: 

· опека и попечительство;

· приемная семья;
· усыновление;
· определение в государственные учреждения детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей;

· возвращение в биологическую семью.

Защита прав и интересов несовершеннолетних, детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей:

· Рассмотрение заявлений и подготовка проектов распоряжений:

· об учреждении опеки и попечительства, об освобождении от обязанностей опекуна;

· об образовании приемных семей и заключении договоров с приемными семьями;

· об определении детей в воспитательные учреждения для детей, оставшихся без попечения родителей;
· Рассмотрение дел в судах с участием отдела опеки и попечительства:

· о лишении родительских прав одного или обоих родителей;

· о взыскании алиментов;

· о восстановлении в родительских правах;

· о защите жилищных прав несовершеннолетних;

· об определении места жительства несовершеннолетнего после расторжения брака между родителями;

· об определении порядка общения с родителем, проживающим отдельно от ребенка. 
· в качестве третьих лиц во всех других делах, связанных с защитой законных прав и интересов несовершеннолетних детей;
· о признании совершеннолетних граждан недееспособными, ограниченными в дееспособности;
· в качестве третьих лиц во всех других делах, связанных с защитой законных прав и интересов недееспособных граждан.
· Проведение обследований жилищно-бытовых условий жизни семей.
· Обеспечение сохранности имущества детей, оставшихся без попечения родителей.

· Рассмотрение письменных обращений.
5. Муниципальное казенное учреждение 
города округа Самара 
«Социальный приют для детей и подростков «Радуга»
(МКУ г.о. Самара «Социальный приют «Радуга»)
Образован в ноябре 1996 года, как Социальная гостиница,

в ноябре 2000 года переименован в «Социальный приют «Радуга»,
в декабре 2011 года МКУ г.о. Самара «Социальный приют «Радуга»

Директор – Игумнова Любовь Сергеевна
443004, г. Самара, ул. Зеленая, 11, телефон: 330-26-69, 330-15-18, ф.: 263-26-36
Цель:

Обеспечение социальной реабилитации несовершеннолетних, находящихся в трудной жизненной ситуации, а так же профилактика безнадзорности, беспризорности и правонарушений несовершеннолетних.

Задачи:
1. обеспечение доступной и своевременной, квалифицированной, социальной, правовой, психолого-медико-педагогической помощи несовершеннолетним на основе индивидуальных программ социальной реабилитации, включающих познавательный, развивающий, социокультурный, физкультурно-оздоровительный, трудовой и иные компоненты;
2. восстановление психического и физического здоровья детей и подростков, находящихся в приюте;
3. оказание помощи по выводу из кризисного состояния детей и подростков, попавших в трудную жизненную ситуацию;
4. обеспечение временного проживания детей и подростков в нормальных бытовых условиях, приближенных к домашним, способствующих психологической реабилитации и социальной адаптации детей и подростков с предоставлением питания, медицинского обслуживания, должного ухода;
5. определение совместно с органами опеки и попечительства и заинтересованными ведомствами наиболее оптимальных форм дальнейшего жизнеустройства проживающих, содействие их возвращению в семью;
6. взаимодействие с полицией и с комиссией по делам несовершеннолетних с целью защиты прав ребенка, профилактики детской беспризорности и преступности;

7. укрепление материально - технической базы приюта;
8. взаимодействие с отделами опеки и попечительства:
· определение правового статуса ребенка, находящегося в приюте и дальнейшее его жизнеустройство;
· защита прав детей на жилье, имущество, алименты, пенсии, пособия;

· работа по поиску кандидатов в приемные родители.
