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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Администрации Куйбышевского  внутригородского района городского округа Самара «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Прием заявлений и выдача документов о согласовании переустройства и (или) перепланировки жилого помещения» 

Проект постановления Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Прием заявлений и выдача документов о согласовании переустройства и (или) перепланировки жилого помещения»,  подготовлен в соответствии с Постановлением Правительства Самарской области от 27 января 2011г. № 16 «О разработке и утверждении Административных регламентов исполнения государственных функций и Административных регламентов предоставления государственных услуг органами исполнительной власти Самарской области, разработке и принятии Административных регламентов осуществления муниципального контроля органами местного самоуправления в Самарской области», в связи с внесением  Законом Самарской области от  10.05.2017 №55-ГД изменений в Закон Самарской области от 06 июля 2015г. № 74-ГД «О разграничении полномочий между органами местного самоуправления городского округа Самара и внутригородских районов городского округа Самара по решению вопросов местного значения внутригородских районов». 
В соответствии с пунктом 2 статьи 2 Закона Самарской области от 10.05.2017 №55-ГД муниципальные правовые акты по введенным полномочиям принимаются в срок до 01.09.2017 г.
[bookmark: _GoBack]Принятие Постановления Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Прием заявлений и выдача документов о согласовании переустройства и (или) перепланировки жилого помещения»  не повлечет дополнительных затрат из бюджета Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара.
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