Пояснительная записка к проекту постановления Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара «Об утверждении муниципальной программы Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара «Развитие муниципальной службы в Куйбышевском внутригородском районе городского округа Самара» на 2018 -2020 годы

Проект постановления разработан в соответствии со статьей 35 Федерального закона от 02.03.2007 N 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», Постановлением Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара от 14.07.2017 №165 «Об утверждении Порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара»,  Уставом Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара.

В соответствии с Уставом Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара Администрация Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара является исполнительно-распорядительным органом местного самоуправления.  
Для эффективной работы органов местного самоуправления необходимо их комплектование профессиональными кадрами, а также повышение престижа муниципальной службы.

Одним из важных условий развития муниципальной службы является повышение профессионализма и компетентности кадрового состава, которое взаимосвязано с созданием и эффективным применением системы непрерывного профессионального развития муниципальных служащих. 

Основой для решения данной задачи является повышение квалификации муниципальных служащих на постоянной основе, способствующее эффективному исполнению муниципальными служащими возложенных на них обязанностей.

С учетом современных потребностей и динамики развития муниципальной службы необходимо сформировать систему профессионального развития муниципальных служащих на основе долгосрочного планирования, внедрения новых образовательных технологий. Принятие настоящей муниципальной программы позволит повысить профессионализм муниципальных служащих.

