Добрый день. Сегодня на почту мне пришло письмо о том, что 2 месяца назад камерой видео-фиксации было зафиксировано нарушение мной правил дорожного движения. Я слышал, что законом предусмотрен срок, в течение которого можно оплачивать не всю сумму штрафа. В какой период  времени можно оплатить штраф  «со скидкой»?
На Ваш вопрос отвечает помощник прокурора Куйбышевского района г.Самары Юля Алексеева:
Действительно. При оплате штрафа за нарушение правил дорожного движения не позднее 20 дней с даты вынесения постановления  об административном штрафе штраф может быть уплачен в размере половины суммы (ст. 32.2 КоАП РФ). 

Указанное правило не распространяется:
- при повторных правонарушениях (часть 1.1 статьи 12.1, части 6 и 7 статьи 12.9, часть 3 статьи 12.12, часть 5 статьи 12.15, часть 3.1 статьи 12.16 КоАП РФ);

- за управление транспортным средством водителем, находящимся в состоянии опьянения, передача управления транспортным средством лицу, находящемуся в состоянии опьянения (статьи 12.8, 12.26 КоАП РФ);

- нарушения, повлекшее причинение легкого или средней тяжести вреда здоровью потерпевшим (статья 12.24 КоАП РФ);

- если исполнение постановления было отсрочено либо рассрочено судьей или органами ГИБДД.

В данном случае льготный период оплаты штрафа истек, однако в связи с тем, что постановление вынесено без Вашего участия, было направлено Вам по почте и поступило на почтовый адрес по истечении двадцати дней со дня его вынесения, Вы вправе обратиться в суд с ходатайством о восстановление пропущенного срока.

