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к проекту постановления  Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара «Об утверждении Порядка деятельности Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара по выявлению, демонтажу, вывозу и хранению временных (некапитальных) объектов, самовольно установленных на территории Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара, за исключением объектов потребительского рынка»
	В целях проведения независимой экспертизы и оценки  возможного положительного эффекта, а также возможных негативных последствий реализации положений проекта муниципального правового акта  для граждан и организаций, проект  постановления  Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара «Об утверждении Порядка деятельности Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара по выявлению, демонтажу, вывозу и хранению временных (некапитальных) объектов, самовольно установленных на территории Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара, за исключением объектов потребительского рынка» размещается на официальном сайте.  
	Срок проведения независимой экспертизы: с 11.11.2018  по 11.12.2018.
Заключения, составленные по результатам независимой экспертизы проекта постановления, замечания, предложения, комментарии просим направлять в письменном виде в Администрацию Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара по адресу: 443004, г.Самара, ул. Зеленая, 14, а также в электронном виде по адресу Е-mail: кujadm@samadm.ru.
	С уважением, исполнитель проекта 
Начальник правового отдела  Администрации 
Куйбышевского внутригородского района 
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