Добрый день. У нас рядом с домом находится магазин, в котором продает продукты частный предприниматель. В магазине предприниматель работает один, иногда несколько дней подряд  магазин стоит закрытый. Как работает магазин, не понятно, никакой вывески на нем нет. Законно ли, что на магазине нет никакой информации о времени его работы?
Отвечает помощник прокурора Куйбышевского района г.Самары Юлия Алексеева:

Действия предпринимателя не правомерны. 
На магазине обязательно должна быть вывеска с информацией о режиме его работы, а также фирменное наименование 
За отсутствие данной информации, то есть за неинформирование потребителя о часах работы, предусмотрена административная ответственность.
 	Так, в силу ст. 14.5 ч. 1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях продажа товаров, выполнение работ либо оказание услуг организацией, а равно гражданином, зарегистрированным в качестве индивидуального предпринимателя, при отсутствии установленной информации влечет предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи пятисот до двух тысяч рублей; на должностных лиц - от трех тысяч до четырех тысяч рублей; на юридических лиц - от тридцати тысяч до сорока тысяч рублей.

