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ул. Казачья, дом 2 
(на придомовой территории)
Уведомление
Администрация Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара извещает Вас о том, что указанное транспортное средство 29 мая 2019 года перемещено на специализированную стоянку ООО «СПИКА» по адресу: Самарская область, Волжский район, 1,5 км юго-восточнее п. Яицкое. 
По истечении 3 месяцев со дня перемещения транспортного средства на специализированную стоянку Администрацией Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара будет направлено обращение в суд с заявлением о признании транспортного средства бесхозяйными и о признании на него права муниципальной собственности Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара.
Если до вынесения судебного акта о признании транспортного средства бесхозяйным и о признании на него права муниципальной собственности   собственник (владелец) транспортного средства обратится в Администрацию Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара с просьбой вернуть указанное транспортное средство, оно будет возвращено собственнику (владельцу) при предъявлении им правоустанавливающих документов на указанное транспортное средство на основании акта приема-передачи.
Убытки, связанные с транспортировкой и хранением транспортного средства, подлежат возмещению собственником (владельцем) транспортного средства в доход бюджета Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара.
В случае отказа собственника (владельца) транспортного средства от добровольного возмещения убытков взыскание производится в судебном порядке.
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