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                           Другие основные профилактические мероприятия:  
– орган муниципального земельного контроля совместно с Управлением Росреестра по Самарской области проводят совещания по вопросам взаимодействия при проведении работы по профилактике нарушений обязательных требований; 
– на официальном сайте Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара поддерживается в актуальном состоянии перечень актов, содержащих обязательные требования, соблюдение которых оценивается при проведении мероприятий по контролю; 
– размещены руководства по соблюдению обязательных требований, содержащие перечень наиболее часто встречающихся нарушений обязательных требований; 
– размещен ежегодный обзор и анализ правоприменительной практики при осуществлении муниципального контроля; 
– выдаются предостережения о недопустимости нарушения обязательных требований юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям в случае получения сведений о готовящихся нарушениях или признаках нарушения обязательных требований. 
- проводятся консультации юридических и физических лиц по соблюдению обязательных требований земельного законодательства.

