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Владельцам гаражей, расположенных по адресу:
г. Самара, Куйбышевский район, в районе железнодорожной станции «Кряж».

О необходимости демонтажа самовольно установленного временного (некапитального) объекта, и освобождения им земельного участка на территории Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара. 

06.05.2020 г.                                                                                                  г. Самара
В соответствии с Постановлением Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара от 17.12.2018 № 353 «Об утверждении Порядка выявления, демонтажа, вывоза и хранения временных (некапитальных) объектов, самовольно установленных на территории Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара, за исключением объектов потребительского рынка». 			
Предлагаем после окончания нерабочих дней за счет собственных сил и средств произвести демонтаж временного (некапитального) объекта, самовольно установленного на территории Куйбышевского района города Самара. Либо представить в Администрацию Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара правоустанавливающие документы на земельный участок, на котором расположен указанный объект. 

         








