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Приказом Федерального агентства лесного хозяйства (далее – Рослесхоз) от 01.06.2018 № 462 «Об определении количества лесопарков                 на землях населенных пунктов городского округа Самара Самарской области, занятых городскими лесами, и установлении их границ и внесении изменений в приказ Федерального агентства лесного хозяйства от 30.12.2008 № 435 «Об определении количества лесничеств на территории Самарской области и установлении их границ» определено, что на землях населенных пунктов городского округа Самара Самарской области, занятых городскими лесами, располагается Самарский лесопарк.
В справочно-информационном сервисе для предоставления пользователям сведений ЕГРН – публичной кадастровой карте, размещенной на официальном сайте органа регистрации прав в сети «Интернет»: http://pkk5.rosreestr.ru/, Самарский лесопарк (в настоящее время – Самарское лесничество) отображен в виде зоны с особыми условиями использования территорий с реестровым номером 63.01.2.1055.
Департаментом градостроительства городского округа Самара в 2019 году заключен муниципальный контракт на выполнение работ по лесоустройству в отношении земельных участков, занятых лесами проектируемого Самарского лесопарка в границах городского округа Самара и постановке их на государственный кадастровый учет.
До конца 2019 года  работы по лесоустройству на территории городского округа Самара не завершены.
Мероприятия по муниципальному лесному контролю в 2019 году на территории городского округа Самара не проводились.

