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[bookmark: _GoBack]Прокуратура Куйбышевского района г. Самары разъясняет: 
Установлена административная ответственность за нарушение порядка представления и размещения сведений в федеральном реестре инвалидов. 

Комментирует данную ситуацию заместитель прокурор Куйбышевского района г. Самары Андрей Фомин.
  
Федеральным законом от 06.02.2019 № 7-ФЗ внесены изменения в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях, устанавливающие административную ответственность за нарушение порядка представления сведений в федеральный реестр инвалидов и их размещения в таком реестре.

Так, в соответствии новым законом непредставление должностным лицом сведений, подлежащих включению в федеральный реестр инвалидов, неразмещение или нарушение установленных законодательством РФ порядка и (или) сроков размещения в данном реестре указанных сведений, размещение названных сведений в таком реестре не в полном объеме либо размещение в этом реестре заведомо недостоверных сведений повлечет наложение административного штрафа в размере от 10 000 до 20 000 рублей.

В случае повторного нарушения размер административного штрафа составит от 20 000 до 30 000 рублей.
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