В раздел «Прокуратура разъясняет»

Прокуратура Куйбышевского района г. Самары разъясняет: «Уголовная ответственность за публичные призывы к осуществлению террористической деятельности».
Распространение терроризма, создание незаконных террористических организаций создает серьезную угрозу человеческой безопасности в международном масштабе.

В Российской Федерации осуществляется уголовное преследование лиц за публичные призывы к осуществлению террористической деятельности, публичное оправдание и пропаганду терроризма.

Публичные призывы к осуществлению террористической деятельности могут выражаться в устных выступлениях, распространении листовок, плакатов, лозунгов, видеоматериалов, нанесении рисунков и надписей на заборах, рекламных щитах.

Целью таких обращений к другим лицам является побуждение их к осуществлению террористической деятельности
При этом публичное оправдание терроризма означает публичное заявление о признании идеологии (идеологии насилия) и практики терроризма правильными, нуждающимися в поддержке и подражании. Пропаганда - деятельность по распространению материалов, информации, направленных на формирование идеологии терроризма, убежденности в ее привлекательности.
Совершение указанного преступления посягает на общественную безопасность и относится к категории тяжких.
Санкцией ст. 205-2 Уголовного кодекса Российской Федерации предусмотрено наказание в виде штрафа в размере до 1 000 000 рублей, а также лишение свободы на срок до 7 лет.
Уголовной ответственности за совершение данного преступления подлежит лицо, достигшее 16-летнего возраста.
