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        Под коммерческим подкупом определяется незаконная передача лицу, выполняющему управленческие функции в коммерческой или иной организации, денег, ценных бумаг, иного имущества  так же как и незаконное оказание ему услуг имущественного характера за совершение действий (бездействий) в интересах дающего в связи с занимаемым эти лицом служебным положением.
        Статьей 204.2 Уголовного кодекса Российской Федерации (далее - УК РФ) предусмотрена уголовная ответственность за коммерческий подкуп, не превышающий десяти тысяч рублей в виде штрафа до ста пятидесяти тысяч рублей или ограничением свободы на срок до одного года.
        В случае совершения того же деяния лицом, имеющим судимость за совершение преступлений, предусмотренных статьями 204, 204.1 УК РФ, то судом может быть назначено наказание в виде штрафа до пятисот тысяч рублей, либо лишение свободы на срок до одного года.
        Лицо не подлежит уголовной ответственности и освобождается от уголовной ответственности, если активно способствовало раскрытию и расследованию преступления, или в отношении его имело место вымогательство предмета подкупа, или добровольно сообщило в правоохранительные органы.
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