Усилена административная ответственность за совершение правонарушений в сфере незаконного оборота наркотических средств

        С 05.04.2021 Федеральным законом № 84-ФЗ усиливается административная ответственность за административные правонарушения, предусмотренные статьями 10.4, 10.5, 10.51 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее – КоАП РФ).
        За совершение административного правонарушения, предусмотренного статьей 10.4КоАП РФ, связанногос непринятием должностными лицами мер по обеспечению режима охраны посевов и мест хранения растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры, увеличен размер штрафа в размере от пяти тысяч до десяти тысяч рублей.
        За непринятие мер по уничтожению дикорастущих растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры (статья 10.5 КоАП РФ), административный штраф устанавливается в размере от трёх тысяч до четырёх тысяч рублей для граждан, от пяти тысяч до десяти тысяч рублей для должностных лиц, от пятидесяти тысяч до ста тысяч рублей для юридических лиц.
[bookmark: _GoBack]        За незаконное культивирование растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры (статья 10.51 КоАП РФ), административный штраф устанавливается в размере от трёх тысяч до пяти тысяч рублей.
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