АДМИНИСТРАЦИЯ КУЙБЫШЕВСКОГО    ВНУТРИГОРОДСКОГО РАЙОНА ГОРОДСКОГО ОКРУГА САМАРА
Отчет об итогах реализации инициативного проекта
«Здоровое поколение» – обустройство спортивной универсальной площадки 
        Адрес или географические координаты объекта общественной инфраструктуры: г.Самара, Куйбышевский внутригородской район городского округа Самара, 	земельный участок около домов ул. Егорова, д.10, д.20.
        В ходе реализации проекта было осуществлено обустройство универсальной спортивной площадки с установкой ворот для мини-футбола, стоек с баскетбольным щитом и сеткой, ограждения периметра футбольной площадки для активного отдыха жителей. На реализацию инициативного проекта «Здоровое поколение» – обустройство спортивной универсальной площадки из бюджета Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара было выделено 2 787 827,35 руб. 
        На территории данного земельного участка совместно с активными жителями микрорайона организованы 2 субботника на которых была проведена уборка территории. Также по инициативе председателя ТОС «26 квартал» на 2022 год запланирована организация 2 субботников на данной территории. Завершение работ по проекту «Здоровое поколение» – обустройство спортивной универсальной площадки состоялось 15.11.2021г.
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