Собственнику транспортного средства 
марки ВАЗ 2108
идентификационный номер
VIN ХТА210900R1543915
кузов 0835036
Головину Евгению Николаевичу, 
проживающему по адресу:
[bookmark: _GoBack]443079, г. Самара, 
ул. Артёмовская, дом 17, кв. 1
Расположение: г. Самара, 
Ново-Молодежный переулок, дом 23, 
(на придомовой территории, с торца дома)

Уведомление
Администрация Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара извещает Вас о том, что указанное транспортное средство имеет признаки брошенного (бесхозяйного). 
В соответствии с утвержденным Постановлением Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара от 25 августа 2017 года № 194, Вам надлежит своими силами и за свой счет эвакуировать (утилизировать) транспортное средство в случае прекращения его эксплуатации или переместить в предназначенное для хранения транспортных средств место. 
В случае невыполнения данных требований в течение 10 дней данное транспортное средство будет в принудительном порядке перемещено на специализированную стоянку и будут приняты меры для его обращения в муниципальную собственность в порядке, установленном действующим законодательством, с целью его дальнейшей утилизации или реализации.
Убытки, связанные с транспортировкой и хранением транспортного средства, подлежат возмещению собственником (владельцем) транспортного средства в доход бюджета Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара.

