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ПРОТОКОЛ № 2

заседания комиссии Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара по соблюдению требований 
к служебному поведению муниципальных служащих 
и урегулированию конфликта интересов


                                                                              «30» июня 2023 г.


Заместитель председателя комиссии
Руководитель правового управления
(представитель профсоюзного комитета)                                          Ю.Ю. Казакова

Секретарь комиссии
Специалист-эксперт отдела муниципальной службы 
и кадров правового управления                                                            М.С. Торопова

Члены комиссии:
Консультант                                                                                             А.Р. Узаревич

Директор МБОУ «Школа № 129» г.о. Самара,
депутат Совета депутатов Куйбышевского внутригородского
района городского округа Самара (по согласованию)                            И.И. Кукса

Директор МБОУ «Школа № 24 с углубленным изучением
отдельных предметов имени Героя Советского Союза 
Буркина М.И.» г.о. Самара, депутат 
Совета депутатов Куйбышевского внутригородского 
района городского округа Самара (по согласованию)                       М.В. Романова


Вопросы рассматриваются с участием заместителя прокурора Куйбышевского района города Самары Фомина А.С.

В соответствии с пунктом 2.1. Положения о комиссии Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара                            по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов, утверждённого постановлением Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара от 31 декабря 2015 г. № 25 (далее – Положение)                     в отсутствие председателя комиссии его обязанности исполняет заместитель председателя комиссии. Распоряжением Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара от 20 апреля 2023 г. № 50 возложены обязанности заместителя председателя комиссии                                              на Казакову Ю.Ю., руководителя правового управления Администрации.                В связи с нахождением председателя комиссии Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара                            по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в служебной командировке на заседании председательствует заместитель председателя комиссии руководитель правового управления (представитель профсоюзного комитета) Казакова Ю.Ю.                              
Общее количество голосов, которыми обладают члены комиссии, принимающие участие в заседании – 5 (пять).
В соответствии с пунктом 2.8. Положения кворум для заседания комиссии имеется, заседание комиссии считается правомочным. 
В соответствии с пунктом 3.14. Положения члены комиссии и лица, участвовавшие в её заседании, не вправе разглашать сведения, ставшие                       им известными в ходе работы комиссии.
В соответствии с пунктом 3.25. Положения члены комиссии единогласно определили принимать решение открытым голосованием.

Повестка дня:

1. Рассмотрение вновь принятых федеральных и региональных правовых актов по вопросам соблюдения требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов.

2. Рассмотрение правоприменительной практики в соответствии                    с пунктом 2.1 статьи 6 Федерального закона от 25 декабря 2008 г.                                             № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».

3. Рассмотрение на заседании комиссии результатов мониторинга оценки коррупционных рисков в деятельности Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара (далее – Администрация), а также Перечня должностей муниципальной службы                            и других должностей, не отнесённых к должностям муниципальной службы, осуществляющих обеспечение деятельности органов местного самоуправления в Администрации, замещение которых связано                                            с коррупционными рисками.

По первому вопросу повестки дня слушали заместителя председателя комиссии, руководителя правового управления (представителя профсоюзного комитета) Казакову Ю.Ю.

До сведения членов комиссии доведены следующие изменения законодательства по вопросам соблюдения требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов:
- Указ Президента Российской Федерации от 29 декабря 2022 г. № 968 «Об особенностях исполнения обязанностей, соблюдения ограничений                           и запретов в области противодействия коррупции некоторыми категориями граждан в период проведения специальной военной операции»;
- Федеральный закон от 13 июня 2023 г. № 258-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»;
- Инструктивно-методические материалы по вопросам реализации                  Указа Президента Российской Федерации от 29 декабря 2022 г. № 968                        «Об особенностях исполнения обязанностей, соблюдения ограничений                              и запретов в области противодействия коррупции некоторыми категориями граждан в период проведения специальной военной операции», разработанные Министерством труда и социальной защиты Российской Федерации (письмо Минтруда России от 21 марта 2023 г. № 28-6/10/П-2161).
 
	По итогам рассмотрения вопроса Комиссия решила информацию принять к сведению.

	По второму вопросу повестки дня слушали заместителя председателя комиссии, руководителя правового управления (представителя профсоюзного комитета) Казакову Ю.Ю.

	В соответствии с пунктом 2.1 статьи 6 Федерального закона                                                    от 25 декабря 2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» правовым управлением Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара ведётся рассмотрение вопросов правоприменительной практики, по результатам вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) указанных органов, организаций и их должностных лиц в целях выработки и принятия мер по предупреждению и устранению причин выявленных нарушений.
	Правовым управлением на постоянной основе вносятся изменения                         в локальные нормативно-правовые акты, направленные на противодействие коррупции, а также в административные регламенты предоставления муниципальных услуг и осуществления муниципального контроля                                 на территории Куйбышевского района.
	До членов комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов доведены: 
	- статья «Реализация прокурором полномочий по контролю                                     за соответствием расходов лиц, замещавших (замещающих) государственные должности, и иных лиц их доходам», С.Г. Бывальцева, Н.Г. Макарова, «Законность», 2022, № 8. 
	Статья посвящена анализу практических проблем реализации прокурором полномочий по контролю за соответствием расходов лиц, замещавших (замещающих) государственные должности, и иных лиц их доходам. По результатам анализа авторы предлагают меры                                                 по совершенствованию действующего законодательства, регулирующего осуществление такого контроля органами прокуратуры;
	- статья «Реализация мер ответственности представителя нанимателя (работодателя) за непринятие мер по предотвращению и урегулированию конфликта интересов у подчиненных», И.С. Андреечев, «Государственная власть и местное самоуправление», 2022, № 8.
	В статье рассматриваются вопросы реализации мер ответственности представителя нанимателя (работодателя) за непринятие мер                                                           по предотвращению и урегулированию конфликта интересов у подчиненных. Данные меры направлены на организацию проактивного выявления                                    и предупреждения возможного конфликта интересов органами                                           по профилактике коррупционных и иных правонарушений как альтернативы применению ответственности к должностным лицам за непринятие ими мер по предотвращению или урегулированию конфликта интересов.

	По итогам рассмотрения вопроса Комиссия решила информацию принять к сведению.

По третьему вопросу повестки дня слушали заместителя председателя комиссии, руководителя правового управления (представителя профсоюзного комитета) Казакову Ю.Ю. о рассмотрении результатов мониторинга оценки коррупционных рисков в деятельности Администрации, а также Перечня должностей муниципальной службы и других должностей,                                                  не отнесённых к должностям муниципальной службы, осуществляющих обеспечение деятельности органов местного самоуправления                                                  в Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара, замещение которых связано с коррупционными рисками.
	В адрес Администрации поступило информационное письмо Департамента по вопросам правопорядка и противодействия коррупции Самарской области о результатах работы по минимизации коррупционных рисков в 2022 году (далее – информационное письмо).
	Во исполнение предложений об устранении недостатков, изложенных                      в информационном письме, проделана следующая работа:
	- дополнительно проанализированы коррупционно-опасные функции Администрации, в настоящее время проводится работа по внесению изменений в Перечень коррупционно-опасных функций Администрации                     по дополнению пунктов следующего содержания:
[bookmark: _GoBack]	«- организация и проведение проверок соблюдения муниципальными служащими требований к служебному поведению, исполнению                                        ими обязанностей, соблюдения запретов и ограничений, установленных                           в целях противодействия коррупции, а также организация работы                                        по профилактике коррупционных и иных правонарушений, в том числе                       по выявлению и последующему устранению причин и условий коррупции;
- реализация мероприятий по выявлению правообладателей ранее учтённых объектов недвижимости;
- организация и проведение публичных слушаний по проекту планировки территории и проекту межевания территории в границах внутригородского района;
- установление причин возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, аварий, несчастных случаев, инфекционных и массовых неинфекционных заболеваний людей, животных              и растений, причинения вреда окружающей среде, имуществу граждан                            и юридических лиц, муниципальному имуществу, управлению имуществом, находящимся в муниципальной собственности.»;
- дополнительно проанализирован Перечень должностей                                                 в Администрации.
	Постановлением Администрации от 13 января 2021 г. № 1 утверждён Перечень должностей муниципальной службы и других должностей,                            не отнесённых к должностям муниципальной службы, осуществляющим обеспечение деятельности органов местного самоуправления, замещение которых связано с коррупционными рисками (далее – Перечень должностей). 
В ходе мониторинга оценки коррупционных рисков особое внимание обращено недостаткам, указанным в информационном письме, а именно вопросу включения в Перечень должностей: главного специалиста правового управления, главного специалиста отдела по работе с обращениями граждан, консультанта отдела по ЖКХ и благоустройству.
	В настоящее время в штатном расписании Администрации отсутствует должность главного специалиста правового управления. Распоряжением Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара от 15 июня 2022 г. № 253 с 1 июля 2022 г. должность главного специалиста правового управления исключена из штатного расписания,                            с 1 июля 2022 г. включена должность консультанта правового управления.               В настоящее время должность консультанта правового управления значится                в Перечне должностей муниципальной службы и других должностей,                           не отнесённых к должностям муниципальной службы, осуществляющих обеспечение деятельности органов местного самоуправления,                                               в Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара, замещение которых связано с коррупционными рисками должностей.
	Дополнительно проанализирована должностная инструкция главного специалиста отдела по работе с обращениями граждан. Главный специалист отдела по работе с обращениями граждан согласно должностной инструкции не выполняет коррупционно-опасные функции, указанные в Перечне коррупционно-опасных функций Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара. Кроме того, главный специалист отдела по работе с обращениями граждан не исполняет обязанности на период отсутствия начальника отдела по работе                                   с обращениями граждан (отпуск, временная нетрудоспособность, командировка и др.) На период отсутствия начальника отдела по работе                     с обращениями граждан его обязанности исполняет консультант отдела                  по работе с обращениями граждан. В настоящее время должность консультанта по работе с обращениями граждан значится в Перечне должностей. На основании вышеизложенного, предлагаю не включать должность главного специалиста отдела по работе с обращениями граждан                   в Перечень должностей, в связи с отсутствием в должностных обязанностях коррупционно-опасных функций.   
	Дополнительно проанализирована должностная инструкция консультанта отдела по жилищно-коммунальному хозяйству                                           и благоустройству. Согласно пункту 2.13. должностной инструкции, консультант отдела по жилищно-коммунальному хозяйству                                        и благоустройству обеспечивает работу межведомственной комиссии Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара                        по оценке и обследованию помещения в целях признания его жилым помещением, жилого помещения (кроме жилых помещений жилищного фонда субъекта Российской Федерации) пригодным (непригодным)                                             для проживания граждан, а также многоквартирного дома в целях признания его аварийным и подлежащим сносу или реконструкции. В пункте 20 Перечня коррупционно опасных функций Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара содержится функция                 по организации работы межведомственной комиссии Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара по признанию помещения жилым помещением, жилого помещения пригодным (непригодным)                           для проживания граждан, а также многоквартирного дома                                                          в целях признания его аварийным и подлежащим сносу и реконструкции.        На основании вышеизложенного и во исполнение требований информационного письма, предлагаю включить в Перечень должностей должность консультанта отдела по жилищно-коммунальному хозяйству                     и благоустройству. 
	Распоряжением Администрации от 29 марта 2023 г. № 77                                                 1 апреля 2023 г. в штатное расписание Администрации включён отдел цифровизации и технической защиты информации в составе: начальника отдела, специалиста-эксперта – 2 ед. Должность начальника  отдела включена               в раздел 1.2. «Главные должности муниципальной службы» Перечня. Должность специалиста-эксперта отдела цифровизации и технической защиты информации в Перечне не значится. В ходе анализа должностных инструкций специалистов-экспертов отдела цифровизации и технической защиты информации установлено, что в должностные обязанности входят следующие:
	«- принимает участие в организации приобретения и осуществления приёма новых технических средств и программного обеспечения, заключение договоров на выполнения работ по автоматизации и техническому обслуживанию со сторонними организациями»;
	«- участвует в процессе обеспечения регулярного пополнения запасов расходных материалов для средств вычислительной техники и оргтехники».
	В связи с тем, что исполнение обязанностей по должности                            специалиста-эксперта отдела цифровизации и технической защиты информации сопряжено с коррупционными рисками (осуществление закупок товаров и услуг), предлагаю включить в Перечень должностей муниципальной службы и других должностей, не отнесённых к должностям муниципальной службы, осуществляющих обеспечение деятельности органов местного самоуправления Администрации, замещение которых связано                                                с коррупционными рисками, должность специалиста - эксперта отдела цифровизации и технической защиты информации Администрации.
	В настоящее время включена в Перечень должность консультанта отдела организационной работы Администрации в связи с исполнением обязанностей по должности начальника отдела организационной работы                      на время его отсутствия (отпуск, болезнь, командировка). Распоряжением Администрации от 29 мая 2023 г. № 152 с 1 июня 2023 г. в штатное расписание включена главная должность муниципальной службы – заместитель начальника отдела организационной работы Администрации, 1 июня 2023 г. на указанную должность переведён муниципальный служащий. В настоящее время в соответствии с должностной инструкцией на время отсутствия начальника отдела организационной работы Администрации (отпуск, болезнь, командировка) его обязанности исполняет заместитель начальника отдела организационной работы Администрации. На основании вышеизложенного,               а также в связи с тем, что исполнение обязанностей по должности консультанта отдела организационной работы Администрации не сопряжено с коррупционными рисками (осуществление функций по контролю и надзору, управление государственным имуществом, оказание государственных услуг, а также разрешительных, организационно-распорядительных функций, принятие решений о распределении бюджетных ассигнований, субсидий, закупок товаров и услуг и т.д.) полагаю возможным исключить из Перечня должностей муниципальной службы и других должностей, не отнесённых                                                к должностям муниципальной службы, осуществляющих обеспечение деятельности органов местного самоуправления Администрации, замещение которых связано с коррупционными рисками, должность консультанта отдела организационной работы Администрации.
Данный вопрос вынесен на голосование:
Голосовали открыто
«За» - 5, «Против» - 0; «Воздержались» - 0.
Особого мнения не высказано. 
По итогам рассмотрения вопроса, в соответствии с п. 3.16 Положения, комиссия решила:

- одобрить вносимые изменения в Перечень должностей муниципальной службы и других должностей, не отнесённых к должностям муниципальной службы, осуществляющих обеспечение деятельности органов местного самоуправления в Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара, замещение которых связано с коррупционными рисками;
- внести соответствующие изменения в постановление Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара                               от 13 января 2021 г. № 1.


Заместитель председателя комиссии
Руководитель правового управления
(представитель профсоюзного комитета)           подпись              Ю.Ю. Казакова


Секретарь комиссии
Специалист-эксперт отдела муниципальной службы 
и кадров и правового управления                       подпись                   М.С. Торопова



Члены комиссии:
Консультант                                                          подпись                     А.Р. Узаревич


Директор МБОУ «Школа № 129» г.о. Самара,
депутат Совета депутатов Куйбышевского внутригородского
района городского округа Самара (по согласованию)        подпись      И.И. Кукса
 

Директор МБОУ «Школа № 24 с углубленным изучением
отдельных предметов имени Героя Советского Союза 
Буркина М.И.» г.о. Самара, 
депутат Совета депутатов Куйбышевского внутригородского 
района городского округа Самара (по согласованию)   подпись   М.В. Романова

